Propuesta Catequística
ENCUENTRO DE CATEQUESIS N° 1
¡BUENOS DÍAS CHICOS!
Debido a la situación actual nos vemos obligados a realizar nuestros encuentros de catequesis por este medio. Les doy formalmente la bienvenida a este espacio, y deseo que podamos aprender mucho. 

EJE: EL MISTERIO DE CRISTO.
TEMA A DESARROLLAR: LA SAGRADA FAMILIA.

¡NOS PONEMOS AL DÍA!
Le cuento a las mamás y a los papás que para comenzar a desarrollar el tema estuvimos hablando  sobre nuestras familias y compartimos las respuestas a las siguientes preguntas: ¿Cómo está formada mi familia?, ¿Con quiénes vivo?, ¿Qué es lo que más me gusta de mi familia?, ¿Qué comemos en familia?, ¿Qué actividades nos gusta hacer juntos?. Nos conocimos y aprendimos a escucharnos.
Luego los niños dibujaron a las personas que consideraban su familia y  escribieron de título: MI FAMILIA, alguno niños también escribieron los nombres de los miembros de su familia. 

Seguidamente conocimos a la familia de Jesús y pintamos una fotocopia de la Sagrada Familia y escribieron de título: LA FAMILIA DE JESÚS. Al costado de la fotocopia escribieron los nombres de los padres de Jesús: MARÍA  y JOSÉ (papá adoptivo de Jesús).

Repasamos lo aprendido en clases y escribieron en sus cuadernos:
MARIA Y JOSE LE ENSEÑABAN A JESÚS A:
· CREER EN DIOS.
· COMPARTIR.
· AYUDAR A LOS DEMÁS.

Para continuar con el desarrollo del tema les propongo lo siguiente: 

· Primero ver que dice la palabra de Dios: Eclesiástico 3, 3-4

· Luego los invito a ver un video sobre LA FAMILIA DE JESÚS: (copiando el siguiente enlace)
              https://www.youtube.com/watch?v=3Xo_AT2EfMI

· Ahora dialogamos con alguien de la familia sobre: ¿De qué se trato el video? ¿Qué es lo que más les gusto? ¿Cómo se llama el papa de Jesús? ¿De que trabajaba? ¿De qué tareas se encargaba María?¿Jesús ayudaba a sus padres? ¿Qué aprendía Jesús de sus padres?.

· En familia: Recreamos con materiales reciclables la sagrada familia y al terminarla le sacamos una foto y la enviamos por mail.

· Gesto Misionero: Los invito a pensar de qué manera podemos ayudar a nuestra mamá o  a nuestro papá esta semana siguiendo el ejemplo de nuestro amigo Jesús, y lo escribimos en nuestro cuaderno.

· Momento Celebrativo: al finalizar la actividad le pedimos a nuestro amigo Jesús que proteja y cuide a nuestra familia. Rezamos juntos un padrenuestro.
 

Información importante:
· La resolución de las propuestas planteadas deben enviarse al mail:
              catequesisprimergrado@gmail.com

· La fecha límite de envío es el miércoles 25 de marzo. 

· Al enviarme el mail, donde dice asunto deberán escribir:
A o B (dependiendo de qué división sea) - NOMBRE Y APELLIDO
 EJEMPLO:
ASUNTO: A-ROCIOGRÖBER

· Todos los jueves a la mañana cargaré en el sistema el nuevo encuentro, que su fecha de vencimiento será el miércoles siguiente. 

· Es  indispensable que me envíen lo solicitado en tiempo y forma, para una mejor organización. Se irá evaluando en cada encuentro.

· Cualquier duda me escriben al mail y en asunto: DUDA. Para una respuesta más inmediata.
           

Con cariño, Seño Rocío.







