25/03/2020 – PLÁSTICA
ARTE Y SOCIEDAD – ANTONIO BERNI
A partir de la observación, análisis y reflexión de las imágenes de obras de Antonio Berni (se adjunta carpeta) se propondrá que  intenten describir su contexto de producción, la materialidad y temática de las mismas. ¿Cuál habrá sido su posición respecto a la realidad socio económico de su época? ¿Cómo era la situación socio cultural argentina en el siglo XX? ¿Qué contenidos tienen las obras de Berni en relación a esa realidad? ¿Quiénes son los personajes de sus obras? ¿Qué materiales utiliza y por qué?
 Se solicita que registren la información (puede ser en la carpeta o en la bitácora) y que investiguen en relación al artista, pensando y reflexionando si esas problemáticas sociales se relacionan con las de la actualidad; a su vez deberán anotar lo que les parece más interesante de sus obras y de su posición respecto a la situación económica, social y política de su época, cuales temáticas les interesan más y cuáles otras podrían sumar en relación a nuestra situación social, económica y política actual.
*No es necesario que escriban todo, esta actividad es necesaria para empezar a trabajar con las próximas consignas, es importante que reflexionen y piensen en relación a lo propuesto.
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