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· MIÉRCOLES 1: Juego de cartas “La casita robada”.
· Necesitamos: un mazo de cartas españolas.
· Cantidad de jugadores: 2 o más jugadores. 
· Cómo jugamos?  Se reparten tres cartas a cada jugador y se ponen cuatro boca arriba en el centro de la mesa. Por turnos cada jugador roba una carta del centro de la mesa, siempre y cuando haga pareja con una de las que tiene en la mano (Tienen que ser de igual número). A ese par de cartas lo pone boca arriba, a su costado formado una “pila” o “casita”. Los demás jugadores pueden “robar” las casitas siempre y cuando tengan el mismo número. 
Cuando los participantes se quedan sin cartas, se vuelven a repartir y continúan con el juego. En el momento que ya no queden más cartas, gana el jugador que tenga más cartas en su “casita”. 

· JUEVES 2: “Juego de los colores” Se adjunta un tutorial de youtube para aprender y poder jugarlo.

· VIERNES 3: Cuento “El Monstruo de los Colores”. El clásico cuento que conocemos, se adapta a la situación que estamos viviendo. Los niños podrán verlos a través de un video de youtube y responder algunos interrogantes planteados por la docente (a través de un video). Luego cada niño/a va a dibujar y colorear un monstruo según como se sientan; también pueden utilizar otros colores explicando el significado y porque lo eligieron. 

