ACTIVIDADES DE LENGUA: JUEVES 02/04/2020
Textos con propiedades


Los griegos expresaban su religión por medio de narraciones, los mitos, con las que explicaban cómo actuaban sus dioses, cómo creían que funcionaba el universo y cuál era el papel de los seres humanos.
Se conservó una enorme cantidad de estos relatos mitológicos griegos, tanto en obras literarias como en objetos artísticos (esculturas, cerámicas pintadas). En la literatura, la Ilíada y la Odisea, atribuidas a Hornero, cuentan muchas de esas historias, como las que protagonizó el héroe Heracles (a quien los romanos llamaron Hércules), y las intervenciones de los dioses, como Zeus, Hades o Afrodita, a favor de los griegos o de los troyanos durante la guerra de Troya.
Los mitos griegos cambiaban porque los poetas, escritores e incluso pintores y escultores imaginaban nuevas versiones. Decían que los inspiraban las musas, divinidades que presidían la literatura, el arte, la música o la danza. En la actualidad, numerosas obras y películas han contado de nuevo los mitos griegos, en ocasiones transformados o cambiados parcialmente. El legado de la religión y la mitología de los griegos forma una parte importante del patrimonio cultural de la humanidad.
Entre los numerosos libros que presentan versiones de los mitos griegos especialmente destinadas a los chicos se encuentra Dioses, héroes y heroínas, de Beatriz Fernández y Alicia Stacco, publicado en la colección Leer es genial. En él se incluyen, entre otros, el mito griego de la creación, la descripción de los dioses y diosas más importantes (Zeus, Atenea, Afrodita, Apolo, etc.), la historia de los héroes y heroínas más famosos (Helena, Heracles, Teseo, etc.) y algunas de las más bellas historias de amor presentes en la mitología (la historia de Orfeo y Eurídice, la de Psique y Eros, entre otras).
Fuente: www.kalipedia.com [Consultado el 26/09/10].



















· Después de leer el texto, responde: 
1. ¿Qué título le colocarían al texto? ¿Por qué? COLÓCALO EN LE CUADRO CELESTE
2. Si tuvieras que realizar el esquema de la comunicación en base al texto: ¿Cómo lo elaborarías?
3. ¿Por qué decimos que el escrito anterior es un texto?
4. ¿Qué debe tener un texto, además de párrafos y oraciones?

Este es el material que deberás estudiar para la evaluación

PARA SABER…
	La palabra procede del latín textus, que significa “tejido”. Como en un tejido en el que los hilos se unen, las oraciones de un texto forman un entramado de enunciados que guardan una relación entre sí y construyen una unidad de sentido. 
	Cada texto posee una intención comunicativa determinada, es decir que cuando hablamos o escribimos, nos estamos comunicando por medio de un mensaje con una intención determinada, por parte de la persona que lo emite.
Un texto puede ser escrito u oral y debe cumplir con tres requisitos básicos: 
Coherencia: Un texto es coherente cuando todas las ideas que desarrolla se relacionan entre sí y con el tema global que trata. Así, por ejemplo, en el texto sobre mitología griega que leíste, todas sus partes se refieren a ese tema y no a otro.
Cohesión: Afirmamos que un texto tiene cohesión cuando las diferentes ideas que presenta se encuentran bien enlazadas por medio de ciertas palabras o expresiones. Por ejemplo, en la frase "Decían que los inspiraban las musas", el pronombre los reemplaza la expresión "los poetas, escritores e incluso pintores y escultores" que se mencionó en la oración anterior, y así se evita la repetición.
Adecuación: Un texto es adecuado cuando se adapta a la situación comunicativa. Por eso es muy importante el registro del texto, que puede ser formal o informal. Por ejemplo, si chateamos con a un compañero a través de WhatsApp, utilizaremos un registro informal; en cambio, si escribimos una carta a la directora del colegio, el registro es formal. La adecuación también depende de quién es el interlocutor o el lector del texto.


















· ACTIVIDADES:
A. Dijimos que todo texto es coherente cuando todas las ideas que desarrolla se relacionan entre sí y con el tema global que trata. Entonces: ¿Cómo enumerarías los subtemas según el párrafo en que se trata? 
	
	Fuentes 
	
	Definición de mito

	
	Nuevas versiones
	
	Libros infantiles sobre el tema


B. Otra característica de los textos es la cohesión, cuando las diferentes ideas que presenta se encuentran bien enlazadas por medio de ciertas palabras o expresiones. ¿Qué expresiones no corresponden? Táchala 
· La palabra "sus" sustituye a la expresión de los mitos / de los griegos.
· La palabra "los" sustituye a la expresión los poetas, escritores e incluso pintores y escultores / nuevos episodios y versiones


























ACTIVIDADES DE CIENCIAS SOCIALES: JUEVES 02/04/2020
¡a practicar!

LEER BIEN…
· ACTIVIDAD: realiza en tu carpeta las actividades de la página 144 del libro (excepto el punto n°5). Esto significa que no se va a considerar fotos o archivos realizados en el libro: TRABAJO QUE SEA ENVIADO DE ESTA MANERA CORRESPONDERÁ NO SATISFACTORIO. Esta vez te toca poner en funcionamiento tu mano y la lapicera y volver a trabajar en tu carpeta. LEE BIEN LAS CONSIGNAS.
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@ completen este cuadro con todos los paises indepen-
dientes de América del Sur y sus capitales.

udad

@ Ccompleten con V (verdadero) y F falso), segiin
corresponda. Reescriban las oraciones incorrectas para
que sean verdaderas.

a. América del Norte estd formada
por México, Estados Unidos y Canada.

b. En América'anglosajona el idioma oficial
esel espafiol.

¢. América latina est integrada por
los paises que fueron colonias
de Espafia y Portugal.

d. La Antdrtida es el Gnico continente que
no estd dividido en pafses ni sometido a O
Ia soberana exclusiva de ningdn Estado.

€. América Central es la parte mas angosta del

continente y se extiende desde Panam,

en el norte, hasta Guatemala, enel sur.

.
@ Observen el mapa de la pégina 135 y completen las
oraciones.

a. Colombia limita con...

b. Costa Rica limita con. ¥

c. Brasil limita con...

d. Bolivia limita con...

e. Venezuela limita con...

@ Unan con flechas los tipos de limites con su definici

@  Piensen sobre los intercambios culturales que se dan
en las zonas de fronteras y escriban un texto donde
mencionen fas causas y consecuencias de esos n-
tercambios. éC6mo seimaginan que esa vida de las
personas en las zonas de fronteras?




