Colegio Nuestra Señora del Huerto

Asignatura: Educación Física                                                                                                                   Fecha: 17/04

Grado: 6° “A” y “B”

Profesora: María Florencia Elias

Contenido: Coordinación, control corporal y ritmo. 

Objetivo: Mejorar la coordinación y control corporal mediante la realización de una coreografía con música.
A partir de esta semana, deberán mandar un video del niño realizando la actividad a mi dirección de mail: floelias4@gmail.com para poder evaluar. Lo podrán compartir directamente en gmail o compartirlo por Drive. De cualquiera de las formas, va a llegar bien (ya lo comprobé con otros grados).
Para consultas, no duden en comunicarse. Cabe aclarar, que el horario de consulta será los días y horario en que el niño tiene Educación Física.

Actividad:
Chicos!!! La actividad consiste en realizar una coreografía de “Just Dance, Timber” siguiéndola desde la compu, tele, celular, tablet, etc. En la coreo hay varios personajes, ustedes elijan al que más les guste y deben imitarlo. En la pantalla verán que les van mostrando los diferentes movimientos que deben realizar. 

No alcanza con realizarla sólo una vez!! Vas a tener que practicarla varias veces para escuchar bien la música, ver los diferentes pasos que tiene la coreo y coordinar esos pasos con la música. 

Mientras más sean realizando la coreo, más divertido será!!! Así que chicos, inviten a mamá, papá, hermanos o cualquier persona que viva en casa con ustedes hacerlo!!!

Para poder realizarlo, deberán ver el siguiente video: https://www.youtube.com/watch?v=a1zQ1xOjZnk
FECHA DE PRESENTACIÓN: desde 17/04 al 21/04.
