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                                                      PENTECOSTÉS- PRIMERA COMUNIDAD CRISTIANA
HECHO VITAL: CUARENTENA POR LA PANDEMIA CORONAVIRUS: todos tenemos que estar en casa. No podemos salir. No podemos ir a pasear, a la plaza, al cine o a lugares en donde se reúna mucha gente. Es por un tiempo. Pero al estar en casa tenemos que pensar en actividades para entretenernos, para estar ocupados en algo, hasta que pase. Estamos encerrados.
En tiempos de Jesús, después de su muerte y Resurrección, sus amigos, los apóstoles, estaban sorprendidos. Todavía no entendían bien  lo que había sucedido. Por eso tomaron la decisión de estar todos juntos pero encerrados. Uno sólo salía y realizaba las compras, buscaba lo necesario para todos, se informaba de lo que sucedía en el pueblo. Igual a lo que está pasando hoy.  Pero algo sucedió…Recordemos juntos el texto.
ILUMINACIÓN:
Lectura del libro de los Hechos de los apóstoles 2, 1—11                                                                                                                           Al cumplirse el día de Pentecostés, estaban todos juntos en el mismo lugar. De repente, se produjo desde el cielo un estruendo, como de viento que soplaba fuertemente, y llenó toda la casa donde se encontraban sentados. Vieron aparecer unas lenguas, como llamaradas, que se dividían, posándose encima de cada uno de ellos.  Se llenaron todos de Espíritu Santo…
*Y fue allí donde comprendieron lo que Jesús tantas veces les había predicado:
Hechos 2:42-47                                                                                                                                                                                                            42 Acudían asiduamente a la enseñanza de los apóstoles, a la comunión, a la fracción del pan y a las oraciones. 43 Todos estaban asombrados por los muchos prodigios y señales que realizaban los apóstoles. 44 Todos los creyentes estaban juntos y tenían todo en común:45  Vendían sus propiedades y posesiones, y compartían sus bienes entre sí según la necesidad de cada uno. 46 No dejaban de reunirse en el Templo ni un solo día. De casa en casa partían el pan y compartían la comida con alegría y generosidad,47 alabando a Dios y disfrutando de la estimación general del pueblo. Y cada día el Señor añadía al grupo los que iban siendo salvos.
ACTIVIDADES:
1) DESPUÉS DE HABER LEÍDO Y REFLEXIONADO EL TEXTO BÍBLICO HAY QUE TRABAJAR EN EL CUADERNO DE LA SIGUIENTE MANERA:
ESCRIBIR LA FECHA: 25 DE MARZO DE 2020                                                                                                                                                             TÍTULO: PENTECOSTÉS- PRIMERA COMUNIDAD CRISTIANA.                                                                                                                                 DIBUJA DOS CUADROS: EN UNO DIBUJA A LOS DISCÍPULOS ENCERRADOS EN UNA HABITACÓN, EN EL OTRO CUADRO, DIBUJA A LOS DISCÍPULOS CON LAS LLAMITAS DEL ESPÍRITU SANTO.
2) REALIZA OTROS DOS CUADROS Y COMPLETALAS CONSIGNAS  (SIEMPRE EN EL CUADERNO)
	ESCRIBE 4 ACCIONES O ACTIVIDADES QUE REALIZABAN LAS PRIMERAS COMUNIDADES.               1)                                                                                           2)                                                                                               3)                                                                                            4)
	ESCRIBE 4 ACCIONES O ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN EN FAMILIA EN ESTOS DÍAS DE CUARENTENA.                          1)                                                                                                         2)                                                                                                         3)                                                                                                        4)




En tiempos de las Primeras Comunidades como hoy: tenemos que vivir en comunidad, y el Espíritu Santo nos anima a que seamos solidarios entre todos, en ayudarnos todos los días en pequeñas cosas, hay personas enfermas o que necesitan ayuda, tenemos que rezar por ellas, hay personas que tienen que trabajar mucho, (Médicos, Enfermeras, Policías,  Personal de Gendarmería, Recolectores de basura, Cajeras, y los negocios que están abiertos). Por eso te invito a que durante todo este tiempo de Cuarentena, realices pequeñas acciones para ayudar en tú casa, a tú familia. Jesús nos pide que confiemos, que tengamos esperanzas y que nos mantengamos juntos rezando, para que esta Pandemia, pase pronto.
GESTO MISIONERO:                                                                                                                                                                                             En una hoja A4, blanca o de color escribe: “YO ME QUEDO EN CASA”,  con un marcador o color que se note bien. Y luego pide a tus padres que te ayuden a colocar ese cartel en una de las ventanas de tú casa, que se pueda observar desde la calle. (Si puedes envía una foto de la ventana con el cartel colocado)
MOMENTO CELEBRATIVO:                                                                                                                                                                         Elige un lugar en tú hogar o en tú habitación y confecciona un pequeño Altar: colocarás la Biblia, una cruz, una imagen de la Virgen y antes de dormir pedirás a Jesús por la pronta recuperación de los enfermos, para que no haya más infectados o por las personas que siguen trabajando. Rezamos  la Oración por la Patria.
. ORACIÓN POR LA  PATRIA

Jesucristo, Señor de la historia, te necesitamos. Nos sentimos heridos y agobiados.                                                                                                                 Precisamos tu alivio y fortaleza. Queremos ser nación, una nación cuya identidad
sea la pasión por la verdad y el compromiso por el bien común.
Danos la valentía de la libertad de los hijos de Dios para amar a todos sin excluir a nadie, privilegiando a los pobres y perdonando a los que nos ofenden, aborreciendo el odio y construyendo la paz.
Concédenos la sabiduría del diálogo y la alegría de la esperanza que no defrauda.
Tú nos convocas. Aquí estamos, Señor, cercanos a María, que desde Luján nos dice: ¡Argentina! ¡Canta y camina!
Jesucristo, Señor de la historia, te necesitamos.
Amén.


CORRECCIÓN DE TRABAJOS: Estimados PAPÁS: toledocris2020@gmail.com , es mi correo, allí deberán enviar las actividades realizadas por sus hijos, para la corrección de los mismos. (Pueden enviar un archivo o una foto).
Deben enviarla antes del 31 de Marzo. Las consultas serán los días martes en el horario de 14:00 a 18:00h    GRACIAS. Saludos muy cordiales





